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SOBRE 
 

USADO 
 

NUEVO 
 

MINT 
 

NUEVO/MINT 
 

NUEVO S/GOMA 
 

REIMPRESION 
 

PRUEBA 
 

 

CLASIFIC. 
 

TARJETA POSTAL  
 

ENTERO POSTAL  (US$ 1.- = $ 515.-)  
 

 

 

 

TE   YVERT € ALEMANIA  MINIMO $ 

1 
 

SERV. 78 30 
BAVIERA, 5 M. Oliva- negro. Valor alto de la ùltima Serie de 
Servicio de Baviera. Sello en condición usado y con esquina 
inferior izquierda roma. 

3.000 

2 
 

6 325 
BRUNSWICK, 1/2 g. Negro sobre papel verde. Escudo de Armas 
con filigrana Corno. Sello con amplios margenes y en condición 
usado. 

48.000 

3 
 

14 165 
BRUNSWICK, 2 g. Azul. Escudo de Armas con impresión en 
relieve. Sello Ruleteado en Arcos y en condición usado. 

20.000 

4 
 

SERV. 7 120 
CONFEDERACIÓN DE ALEMANIA DEL NORTE, 2 K. Negro y 
gris. Sello de la Serie de Servicio del año 1870 en condición nuevo 
sin goma. 

30.000 

5 
 

Nº 3 a 60 
IMPERIO, ZONA NORTE 1872, 1/2 g. Naranja pálido. Escudo de 
Armas con Aguila en relieve. Pequeño escudo sobre el aguila. 
Sello en condición usado con matasellos de Hamburgo 

7.000 

6 
 

Nº 14 20 
IMPERIO, ZONA SUR, 1/3 g. Verde-amarillo. Escudo de Armas 
con Aguila en relieve. Gran escudo sobre el aguila. Sello en 
condición usado. 

3.000 

7 
 

Nº 22 28 
IMPERIO, ZONA SUR, 3 k. Rosa carmín. Escudo de Armas con 
Aguila en relieve. Gran escudo sobre el aguila. Sello en condición 
nuevo sin goma. 

6.000 

8 
 

Nº 28 50 
IMPERIO, 2 1/2 sobre 2 1/2 pardo rojizo. Sello de 1872 con s/c 
pardo rojiza. Sello usado con esquina superior derecha roma. 

6.000 

9 
 

MIC. 333A 400 

WEIMAR, 1923, 5 Mrd.s/4 Mn. Sello en condición mint con borde 
superior del pliego con inscripción marginal ( Borde con suave 
bisagra ) con variedad : Sobrecarga INVERTIDA y muy 
desplazada. 

110.000 

10 
 

363/64 Y 
OTROS 

30 
WEIMAR Y TERCER REICH, 8 sellos en condición nuevos con 
bisagras de estos dos periodos, todos en series completas. Sellos 
Nº 363/64, 530/31, 614/15 y 625/26. 

7.500 

11 
 

394/97 35 
WEIMAR, 1927, 80º Aniversario del Presidente Paul von 
Hindenburg. Serie completa en condición nueva con bisagras. 

9.000 

12 
 

537 50 
TERCER REICH, 12 Pf. Rojo carmín Castillo de Konigsberg. Sello 
del Bloc Nº 3, Exposición Filatélica de Koningsberg " OSTROPA ". 
Sello pegado en fragmento de album nuevo sin goma. 

10.000 

13 
 

561 Y OTROS 25 
TERCER REICH, 5 Sellos nuevos con bisagras de entre los años 
1935 y 1941. Sellos Nº 561, 660, 685, 732 y 733. 

6.000 

14 
 

607 Y OTROS 35 

TERCER REICH, 9 sellos con la efigie de Adolfo Hitler. La mayoría 
conmemorativos de sus distintos aniversarios. Sellos nuevos con 
bisagras y el ùltimo mint. Nº : 607, 634, 668, 687, 696, 726a, 737, 
804 y sello del Bloc Nº 8. 

9.000 

15 
 

630/31 Y 
OTROS 

34 
TERCER REICH, 8 sellos de 6 series completas diferentes, todos 
nuevos con bisagras. Sellos Nº 630/31, 632/33, 638, 672, 727 y 

8.500 

PAIS LOTES PAIS LOTES PAIS LOTES 

 

 

ALEMANIA 1 al 73 
 

 

ARGENTINA 74 al 78 
 

 

BRASIL 79 al 91 

 

 

ESPAÑA 92 al 101   
 

ESTADOS UNIDOS 102 al 115 
 

 

FRANCIA 116 al 117 

 

 

GRAN BRETAÑA 118 al 139   
 

ITALIA 140 al 149   
 

PERU 150 al 152 

  
 

SUIZA 153 al 154 
 

 

CHILENIDAD 155 al 164 
 

 

VARIOS 165 al 175 

  
 

 

  
 

 

CHILE 176 al 333   
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735. 

16 
 

639 Y OTROS 52 
TERCER REICH, 6 sellos diferentes todos conmemorativos de las 
Series " Cintas Pardas " o " Derby de Hamburgo ". Todos nuevos 
con bisagras. Sellos Nº 639, 671, 704, 738, 739 y 775. 

13.000 

17 
 

A. 32 Y OTROS 120 

WEIMAR, Sobre dirigido desde Hamburgo, Alemania a Santiago de 
Chile vía vuelo Zeppelin con fecha 4/05/1933. El sobre tene 
matasellos de " Hamburgo 4/05/33 ". Otro de " Friedrichschafen 
6/5/1933 ( Bodensee ) ", y otro en color azul con la efigie del conde 
Ferdinand von Zeppelin y la leyenda " Luftschiff, Gaf Zeppelin 
Südamerika Fahrt 1933 ". En el dorso tiene matasellos de 
despacho de " Hamburgo 4.5.1933. " y de recepción en Santiago 
1/May/1933. El sobre tiene dobléz vertical. 

40.000 

18 
 

A. 35 45 
WEIMAR, 1928-31. 1 M. Rojo. Sello impreso para Correo Aéreo 
Zeppelin. Sello en condición usado con lindo matasellos pleno de 
BAD DURKHEIM, 29/Jul/1933. 

8.000 

19 
 

A. 35 Y OTROS 190 

WEIMAR, Tarjeta Postal dirigida desde Fridrichshafen a Osorno, 
Chile vía vuelo Zeppelin, con fecha 19/Abr/1932. La Tarjeta tiene 
matasellos de " Friedrichschafen ( Bodensee ) " y otro en pardo-
negro " Luftschiff Graf Zeppelin - 3. Südamerik Farth 1932 ". 
Pequeña marca de quiebre en una esquina. En el dorso matasellos 
de recepción en Osorno 7/May/1932. 

60.000 

20 
 

A. 36 75 
WEIMAR, 1928-31. 2 M.Ultramar. Sello impreso para Correo Aéreo 
Zeppelin. Sello en condición usado con matasellos muy limpio de 
Hamburgo. 

10.000 

21 
 

A. 36 195 

WEIMAR, Tarjeta Postal dirigida desde Alemania a Buenos Aires, 
Argentina vía vuelo Zeppelin con fecha 19/09/1931 con matasellos 
en violeta : " Luftpost - Graf Zeppelin " y otro en violeta " Luftschiff 
Graf Zeppelin - 2. Südamerika Farth 1931 ". En el dorso matasellos 
de recepción, Buenos Aires 23/Set/1931. 

60.000 

22 
 

A. 37 45 
WEIMAR, 1928-31, 4 M. Sepia. Sello impreso para Correo Aéreo 
Zeppelin. Sello en condición usado con matasellos ilegible con 
fecha 9.5.1932. 

5.000 

23 
 

A. 37 175 

WEIMAR, Sobre dirigido desde Friedrivhschafen a Río de Janeiro, 
Brasil vía vuelo Zeppelin. Con fecha 17/10/1931 con matasellos en 
color verde : " Luftschiff Graf Zeppelin - 3. Südamerikafahrt 1931 " 
y otro en color rojo " Achtung ! Benutzen Sie Zeppelin Rückfahrt. 
Übergeben Sie Ihre antwort dem Flugdients Condor ". " Attençao. 
Approveite O Regresso Do Zeppelin ". Entregue sua resposta ao 
Serviço Aéreo Condor ". El sobre tiene dobléz vertical en el centro 
y le falta una pequeña parte de la solapa. En el dorso matasellos 
de recepción en Río de Janeiro 20/X/1931. 

55.000 

24 
 

MIC. 34 25 
AFRICA ORIENTAL ALEMANA, COLONIA ALEMANA, 20 H. rojo y 
negro sobre papel amarillo. Yate Imperial Hohenzollern usado con 
matasellos pleno de TANGA. 

4.500 

25 
 

6 b 400 
ALSACIA-LORENA, Guerra de 1870-71. 20c Azul lechoso en 
condición nuevo sin goma con el burelage invertido ( Puntas hacia 
abajo ). Muy pequeña peladura por el dorso. 

60.000 

26 o/* SERV. 1/20   
ALTA SILESIA, 1920. 14 Sellos usados o nuevos con goma. Todos 
de las dos series de servicio. Todos diferentes con variedades de 
s/c dobles, invertidas de arriba hacia abajo, etc. 

4.000 

27 
 

MIC. 11 18 
CAROLINAS, COLONIA ALEMANA, 25 Pf. Rojo y negro sobre 
papel amarillo. Yate Imperial Hohenzollern en condición usado. 

4.000 

28 
 

MIC. B. 1/2 30 
DANZIG, 1937, DAPOSTA. Primera Exposición Filatélica Nacional. 
Los dos Blocs en condición mint. 

8.500 

29 
 

MIC. 54 35 
MARRUECOS, OFICINAS ALEMANAS, 1 P. s/80 Pf. Rojo y negro 
sobre papel rosa. Germania, sello alemán de 1905-11 con 
sobrecarga " MAROKKO ". Sello usado. 

9.000 

30 
 

MIC. 16 75 
SAMOA, COLONIA ALEMANA, 1 M. Carmín, Yate Imperial 
Hohenzollern. Sello en condición usado con matasellos de APIA. 

11.500 

31 
 

244/47 25 
SARRE, 1948, Sellos emitidos en Beneficio de las Víctimas de la 
Inundación de Enero de 1947. Sellos nuevos con bisagras muy 
suaves, casi mint. 

7.000 

32 
 

ALBUM   

OCUPACIÓN ALIADA, Album marca Lidner nuevo sin uso con 
fondos transparentes para la Ocupación Aliada ( Bizona, Zona 
Francesa de Ocupación ( Badeb, Reno Palatinado y Wurttemberg 
), Zona Soviética de Ocupación ( Mecklemburg-Pomerania, Sajonia 
y Turingia ). 59 hojas en total con tapas de lujo de 18 anillos. Valor 
comercial $ 250.000. más gastos de flete considerable. 

150.000 

33 ( * )/o VARIOS ( 20 )   
BELGICA, OCUPACIÓN INTERALIADA Y EUPEN Y MALMEDY, 
20 Sellos diferentes nuevos sin goma o usados de estas dos 
localidades. 

5.000 

34 
 

57/58 (4 ) 25 ZONA AMERICANA, INGLESA Y SOVIÈTICA DE OCUPACIÓN, 6.000 
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1948, Feria de Hanover sellos en un cuadro con dos sellos de cada 
combinados. Tres de los cuatro sellos en condición mint. 

35 
 

37/40 10 
BIZONA, 1948, 7º Centenario de la Catedral de Colonia, Serie 
completa en condición nuevos con bisagras. 2º valor mint 

3.000 

36 
 

79/81 15 
BIZONA, 1949, Bicentenario del Nacimiento de Johann Wolfgang 
von Goethe ( 1749-1832 ). Serie completa nuevos con bisagras. 

4.000 

37 
 

79/81 60 
BIZONA, Tarjeta Postal con timbres de Primer Día con fecha 
28/Ago/1949 conmemorativa del Bicentenario del Nacimiento de 
Johann Wolfgang von goethe ( 1749-1832 ). 

10.000 

38 
 

82 40 
BIZONA, 30 Pf. Ultramar, 75º Aniversario de U.P.U. Efigie de 
Heinrich von Stephan y Edificio del Correo de Berlín. Sello nuevo 
sin goma. 

8.000 

39 
 

27/28 60 
FEDERAL, 1951, Exposición Filatélica Nacional de Wuppertal. 
Serie completa en condición nuevos con bisagras. 

15.000 

40 
 

27/28 130 
FEDERAL, 1951, Exposición Filatélica Nacional de Wuppertal. 
Serie completa en condición mint. 

36.000 

41 
 

39/40 30 
FEDERAL, 1952, Emitidos en Beneficio de Obras Pro Juventud, 
Serie nueva con bisagras suaves. 

7.500 

42 
 

41 28 
FEDERAL, 1952, Centenario de la llegada a los Estados Unidos 
del patriónta Carl Schurz ( 1828-1906 ). Sello en condición mint. 

8.000 

43 
 

42/45 155 
FEDERAL, 1952, Emitidos en Honor de Benefactores de la 
Humanidad. Tres sellos en condición mint, 2º valor nuevo con 
bisagra muy suave. Cuarto sello con ónxido. 

30.000 

44 
 

48 23 
FEDERAL, 1953, Propaganda contra los Accidentes de Tránsito. 
Sello en condición mint. 

6.500 

45 
 

59/62 50 
FEDERAL, 1953, Emitidos en Honor de Benefactores de la 
Humanidad. Serie completa en condición nuevos con bisagras. 

12.500 

46 
 

501/04 Y 
OTROS 

15 
FEDERAL, 1970, 1971 Y 1972, Tres series de beneficencia de 
Alemania federal. Sellos Nº 501/04, 524/27 y 586/89. Todas en 
condición mint. 

4.000 

47 
 

604/07 14 
FEDERAL, Pro Juventud 1973, Aves Rapaces. Serie completa en 
condición mint. 

4.000 

48 
 

1038/40 Y 
1410/13 

19 
FEDERAL, Dos series completas en condición mint de Alemania 
Federal. Sellos Nº : 1038/40 Pro Deportes año 1984 y 1410/13 
Navidad 1991. 

5.000 

49 
 

1482/85 12 
FEDERAL, 1993, Sobretasa Pro Deportes. Equipamientos 
Deportivos Olímpicos de Alemania. Serie completa en condición 
mint. 

3.500 

50 
 

2152/56 16 
FEDERAL, 2003, Sobretasa Pro Deportes. Copa Mundial de Futbol 
Alemania 2006. Serie completa con bordes derechos del pliego en 
condición mint. 

4.500 

51   2188/92 16 
FEDERAL, 2003, Sobretasa Pro Obras de Beneficencia. Serie 
completa con bordes derechos del pliego en condición mint. 

4.500 

52 
 

2206/10 16 
FEDERAL, 2004, Pro Deportes. Serie completa en condición mint 
con bordes derechos del pliego. 

4.500 

53 
 

2226/30 16 
FEDERAL, 2004, Para Nuestros Niños, Fauna, Gatos. Serie 
completa en condición mint con bordes derechos del pliego. 

4.500 

54 
 

2249/53 16 
FEDERAL, 2004, Sobretasa Pro Obras de Beneficencia. Vistas 
Aéreas de diferentes Zonas Climáticas. Serie completa en 
condición mint con bordes derechos del pliego. 

4.500 

55 
 

2289/93 16 
FEDERAL, 2005, Sobretasa " Para Nuestros Niños ". Grandes 
Veleros. Serie completa en condición mint con bordes derechos del 
pliego. 

4.500 

56 
 

2325/29 16 
FEDERAL, 2005, Sobretasa Pro Obras de Beneficencia. Fauna. 
Mariposas. Serie completa en condición mint con bordes derechos 
del pliego. 

4.500 

57 
 

2362/66 16 
FEDERAL, 2006, Sobretasa " Para Nuestros Niños ". Fauna 
diversa. Serie completa en condición mint con bordes derechos del 
pliego. 

4.500 

58 
 

B. 62 16 
FEDERAL, 2003, " Para Nuestros Niños ". Dibujos Infantiles, 
ilustraciones de Erich Ohser ( 1903-1944 ). Bloc en condición mint 

4.500 

59 
 

B. 66 13 
FEDERAL, Copa Mundial de Futbol año 2006`. Bloc en condición 
mint. 

4.500 

60 
 

VIÑETAS ( 12 )   
FEDERAL, Pliego de 15 viñetas religiosas con vistas de 12 Iglesias 
alemanas. 

6.000 

61 
 

MIC. 17 200 

BERLÌN OCCIDENTAL, 1 M. Oliva. Sello de la Zona Americana, 
Inglesa y Soviética de Ocupación con sobrecarga BERLÌN en color 
negro y en diagonal. Sello en condición usado con suave 
matasellos parcial de Berlín 6.12.1949. 

30.000 

62 
 

144/51 14 
BERLÌN OCCIDENTAL, 1957-59, Berlineses Célebres ( II ). Serie 
completa mint. 

4.000 
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63 
 

196/97   
BERLÌN OCCIDENTAL, Dos sellos de los años 1962-63 en Tarjeta 
Postal conmemmorativa de la visita del Presidente Kennedy a 
Alemania. Tarjeta con leyenda " Kennedy - Besuch. 

3.000 

64 
 

582/84 y 641/44 14 
BERLÌN OCCIDENTAL, Dos Series de sobretasas : 582/84, Pro 
Deportes 1980 y 641/44, Pro Obras de Beneficencia 1982. Serie 
completas en condición mint. 

4.000 

65 
 

589 Y OTROS 17 

BERLÌN OCCIDENTAL, 8 Sellos de 6 series diferentes de 1980 al 
1988. Todos los sellos en condición mint. Sellos Nº : 589, 250º Aniv 
del Nacim. Del General Friedrich Wilhelm Steuben; 594, Navidad 
1980; 680, 50º Aniv de la Muerte de Erich Klausener; 681, 
Centenario de la Alimentación Eléctrica de Berlín; 682, 4ª 
Conferencia de ministros Europeos de la Cultura y 762/64, 
Sobretasa Pro Deportes 1988. 

4.750 

66 
 

590/93 Y 595/97 11 
BERLÌN OCCIDENTAL, Dos Series de 1980, 590/93, Pro Obras de 
Beneficencia, Flores y 595/97, Monumentos de Berlín. Ambas 
series en condición mint. 

3.000 

67 
 

673/76 Y 704/07 22 
BERLÌN OCCIDENTAL, Dos series de Sobretasas en condición 
mint : 673/76, Po Juventud año 1984 , Insectos de la polinización y 
704/07 Pro obras de Beneficencia 1985, Motivos decorativos. 

6.000 

68 **/*/o Nº 1/8   
ORIENTAL, ZONA SOVIÈTICA DE OCUPACIÓN, 26 Sellos 
nuevos mint, con bisagra o usados de esta ocupación en diferentes 
papeles o tonos. 

3.000 

69 **/o 3 Y OTROS   
SAJONIA Y TURINGIA, 15 Sellos de estas localidades nuevos o 
usados. Sellos en diferentes papeles o tonos de color. 

3.000 

70 */o Nº 9/30   
ORIENTAL, EMISIONES GENERALES, 18 Sellos nuevos o 
usados de la tercera serie de esta localidad. Sellos de la Zona 
Americana, Inglesa y Soviética de Ocupación. 

3.000 

71 
 

MIC. 112/115 120 
TURINGIA, Serie de Reconstrucción de Turíngia en sobre 
circulado enviado desde EISENACH a Berlín W. con fecha 4.6.46. 
Al dorso recepción en Berlín 13.5.46. 

25.000 

72 
 

1170/1226 40 
DEMOCRÁTICA, 53 Sellos mint del año 1969. Todos en series 
completas. En el conjunto no está el año completo. 

10.000 

73 
 

1863/68   
DEMOCRÁTICA, Pinturas de la Galería de Dresden. Serie 
completa en condición mint. 

3.000 

LOTE   YVERT € ARGENTINA MINIMO $ 

74 
 

510 Y A. 34/38 30 
ARGENTINA, 1950, Exposición Filatélica Internacional en Buenos 
Aires. Distintos estados en la Fabricación de Estampillas. Serie 
completa en condición mint. 

8.500 

75 
 

2062/65 14 
ARGENTINA, 1998, Fauna Prehistónrica. Dinosaurios de 
Argentina. Serie completa mint. 

4.000 

76 
 

2124/27 15 ARGENTINA, 1999, Cartografía. Serie completa en condición mint. 5.000 

77 
 

2253/58 16 
ARGENTINA, 2001, Fauna. Felinos. Serie completa en condición 
mint emitida en un mini pliego compuesto por seis estampillas y 
dos viñetas. 

5.000 

78 
 

B. 4 14 
ARGENTINA, 5c + $ 1 Pardo-lila y azul. Bloc conmemorativo 
emitido en Beneficio de las provincias de Catamarca y La Rioja. 
Bloc en condición nuevo con una bisagra muy suave. 

4.000 

LOTE   YVERT € BRASIL MINIMO $ 

79 
 

32 ( 4 ) 44 
BRASIL, 50 R.Azul. Emperador Pedro II. Cuatro ejemplares de los 
cuales tres tienen matasellos mudos y uno matasellos fechador. 
Dos sellos defectuosos. 

6.000 

80 
 

38 ( 7 ) 25 
BRASIL, 20 R. Violeta. Emperador Pedro II. Siete ejemplares con 
matasellos mudos. Dos ejemplares defectuosos. 

5.000 

81 
 

39 ( 7 ) 20 
BRASIL, 50 R. Azul. Emperador Pedro II. Siete ejemplares con 
matasellos mudos. Un ejemplar con una esquina roma. 

4.000 

82 
 

42 23 
BRASIL, 200 R. Negro. Emperador Pedro II. Sello con matasellos 
mudo. 

3.500 

83 
 

44 ( 2 ) 16 
BRASIL, 300 R. Bistre. Emperador Pedro II. Dos ejemplares con 
matasellos mudos. 

4.000 

84 
 

161 ( B ) 40 
BRASIL, 2.000 R. Pardo-rojizo, Instrucción. Sello en condición mint 
con filigrana A. 

11.000 

85 
 

179a ( B ) 30 
BRASIL, 1.000 R. Lila-pardo. Navegación. Sello sin bisagra pero 
no mint con filigrana A y con variedad en dentado 8 1/2 por los 
cuatro lados. 

7.500 

86 
 

180 ( B ) 28 
BRASIL, 2.000 R.Violeta. Instrucción. Sello en condición mint con 
filigrana A. 

8.000 

87 
 

181 ( B ) 25 
BRASIL, 5.000 R. Pardo-amarillo. Instrucción. Sello en condición 
mint en filigrana A. 

7.000 

88 
 

264/67 17 
BRASIL, 1934, 7ª Feria Internacional de Río de Janeiro. Serie 
completa en condición mint. 

5.000 
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89 
 

Nº 274 20 
BRASIL, 700 R. Ultramar. Valor alto de la serie de 1934, Visita del 
Cardenal Pacelli. Sello mint. 

5.500 

90 
 

300/301 15 
BRASIL, 1935, Cuarto Centenario de la Colonización del Estado de 
Espiritù Santo. Serie completa de dos valores en condición mint. 

4.500 

91 
 

1052/55 40 
BRASIL, 1973, Día del Sello. Serie completa en cuadro mint con 
borde derecho del pliego con inscripciones marginales. 

11.000 

LOTE   YVERT € ESPAÑA MINIMO $ 

92 
 

1 Y VARIOS ( 
36 ) 

450 

ESPAÑA, Lote de 36 sellos antiguos de España, todos anteriores 
al año 1867 y casi todos en condición usados y en buen estado. 
Sellos Nº : 1 ( sin margenes ), 6, 12, 17, 24, 29, 32, 35, 35a, 35a, 
36, 37, 39, 41, 43, 43, 47 ( corte 9, 48, 49. 52 ( corte ), 54, 54a, 55, 
59, 60, 71, 72 ( Perforación con punta de alfiler ), 73a, 80, 81, 91 ( 
peladura ), 92, 96, 97, 98 y 100. 

35.000 

93 
 

Nº 61 15 
ESPAÑA, 12c Verde sobre papel rosa. Reina Isabel II. Sello en 
condición usado de 1864. 

3.000 

94 
 

Nº 87 28 
ESPAÑA, 4c Azul. Reina Isabel II. Sello en condición nuevo con 
goma. 

7.000 

95 
 

183 Y VARIOS 50 
ESPAÑA, 9 Sellos usados de la Serie Permanente del año 1879 de 
Alfonso XII. Todos los sellos en condición usados. Sellos Nº : 183, 
184, 185, 186, 187, 188, 188 ( otro tono ), 190 y191 ( barrado ). 

6.000 

96 
 

184 Y VARIOS ( 
6 ) 

35 

ESPAÑA, Seis sellos nuevos sin goma de la Serie Permanente del 
año 1979 de Alfonso XII con perforaciones de uso telégrafico. 
Sellos Nº 184, 185 ( en mal estado, no considerado ), 186, 188, 
189a Y 190. 

7.000 

97 
 

339/366 65 
ESPAÑA, 1928, Serie " Catacumbas ". Serie en condición nuevo 
sin goma e incompleta faltan los sellos Nº 349, 350, 351 y 352. y el 
sello 339a con peladura. 

14.000 

98 
 

633A/33L 20 
ESPAÑA, 1938, Serie emitida en Honor del Ejército y la Marina. 
Serie completa en condición nuevos con bisagras. 

8.000 

99 
 

1026/37 12 
ESPAÑA, 1961, 25º Aniversario del régimen franquista. Serie 
completa en condición mint. 

3.500 

100 o/* 
EXPRESO 1, 1a 

Y VARIOS 
35 

ESPAÑA, Trece sellos de Correo Expreso, Sellos mint, nuevos con 
o sin goma y usados. Sellos nº 1, 1a, 5, 7, 8, 9, 11, 14, 15, 15a, 25, 
28, 29 y 30. 

8.000 

101 o/* 
BENEFICENCIA 

( 19 ) 
  

ESPAÑA, 19 Sellos de Beneficencia. Sellos nuevos con o sin goma 
y usados. Estampillas catálogadas y no catáloadas en el Yvert et 
Tellier. 

5.000 

LOTE   YVERT € ESTADOS UNIDOS MINIMO $ 

102 
 

46 150 
EEUU, 15c Naranja. Daniel Webster. Sello de la Serie Permanente 
de 1870-82 con lindo matasellos mudo. 

20.000 

103 
 

131 330 
EEUU, 4c Naranja, Indios cazando un bisonte. Sello de la serie 
Exposición de Omaha en condición mint. 

90.000 

104 
 

174 65 
EEUU, 10c Amarillo. George Washington. Sello de la Serie 
Permanente de 1908-09 con filigrana U.S.P.S. a Doble Trazo en 
condición nuevo con bisagra. 

16.500 

105 
 

187 ( B ) 50 
EEUU, 10c Amarillo-naranja. Benjamín Franklin. Sello de la Serie 
Permanente de 1912-15 con filigrana U.S.P.S. a Trazo Simple. 
Sello nuevo con bisagra muy suave en dentado 10. 

12.500 

106 
 

190 ( A ) 170 
EEUU, 15c Gris. Benjamín Franklin. Sello de la Serie Permanente 
de 1912-15 con filigrana U.S.P.S. a Trazo Simple. Sello en 
condición mint en dentado 12. 

47.000 

107 
 

191 ( B ) 200 
EEUU, 20c Azul. Benjamín Franklin. Sello de la Serie Permanente 
de 1912-15 con filigrana U.S.P.S. a Trazo Simple. Sello con 
bisagra en dentado 10. 

50.000 

108 
 

182a C 25 
EEUU, 1c Verde. George Washington. Sello de la Serie 
Permanente de 1912-15 con filigrana U.S.P.S. a Trazo doble. Sello 
nuevo con bisagra en dentado 10 vertical. 

6.500 

109 
 

195/98a ( A ) 325 
EEUU, 1912-15, Exposición de San Francisco y Apertura del Canal 
de Panamá. Serie completa en dentado 12 con variedad de color 
en el sello de 10 centavos en color naranja. 

82.000 

110 
 

198a ( A ) 200 
EEUU, 10c Naranja, 1912-15. Descubrimiento de la Bahía de San 
Francisco. Valor alto de la Serie " Exposición de San francisco y 
Apertura del Canal de Panamá ". Sello con bisagra suave. 

50.000 

111 
 

216 ( A ) 80 
EEUU, US 1 Violeta-negro. Benjamín Franklin. Sello de la Serie 
Permanente de 1916-19 Sin Filigrana en dentado 11. Sello nuevo 
con bisagra. 

20.000 

112 
 

225/27 70 
EEUU, 1920, Tricentenario de la Llegada del Mayflower a los 
Estados Unidos. Serie nueva con bisagras. 

17.500 

113 
 

228C/229C 300 
EEUU, 1c Verde, Benjamín Franklin y 2c rojo-carmín George 
Washington, ambos sellos en dentado 11 X 10. Serie de dos 
valores de la Serie Permanente de 1923-26 en condición mint, sin 

85.000 
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filigrana. 

114 
 

A. 3 60 
EEUU, 24c Rosa-carmín y azul. Avión Curtiss " Jenny ". Sello en 
condición usado. 

9.000 

115 
 

B. 16/19 30 
EEUU, " Ameripex 86`". Exposición Filatélica Internacional en 
Chicago. Retratos y firmas de los Presidentes de Estados Unidos 
de América. Los cuatro blocs en condición mint. 

8.500 

LOTE   YVERT € FRANCIA MINIMO $ 

116 
 

424 50 
FRANCIA, 1939, 90c + 35c, Azul-verdoso. Sello en Benficio de los 
huérfanos de los funcionarios del Correo y telégrafos. Sello en 
condición mint. 

14.000 

117 
 

3417 Y 3443/57 25 
FRANCIA, 2001-02, Mariana del 14 de Julio. Serie completa en 
condición mint. 

7.000 

LOTE   YVERT € GRAN BRETAÑA MINIMO $ 

118 
 

18 100 
GRAN BRETAÑA, 4p. Rosa. Reina Victoria en dentado 14, sin 
letras en las esquinas, filigrana Gran Jarretera y matasellos 
numeral 17. Sello con un pequeño corte en el márgen superior. 

10.000 

119 
 

18 100 
GRAN BRETAÑA, 4p. Rosa. Reina Victoria en dentado 14, sin 
letras en las esquinas, filigrana Gran Jarretera y matasellos 
numeral 15. 

15.000 

120 
 

19 100 
GRAN BRETAÑA, 6p. Violeta. Reina Victoria en dentado 14, sin 
letras en las esquinas y filigrana Flores Heráldicas. Sello en 
condición usado. 

15.000 

121 
 

24 175 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Reina Victoria en dentado 14, con 
cuatro pequeñas letras en las esquinas, Nº de plancha 1, filigrana 
Flores Heráldicas y matasellos numeral 301 borroso. 

20.000 

122 
 

32 85 
GRAN BRETAÑA, 4p. Rojo-naranja. Reina Victoria en dentado 14, 
Nº de plancha 7, filigrana Gran Jarretera. Sello en condición usado 
con matasellos borrosos. 

8.000 

123 
 

38 150 
GRAN BRETAÑA, 2 Ch. Azul. Reina Victoria en dentado 14, Nº de 
plancha 1, filigrana Tallo de Rosa. Sello en condición usado. 

20.000 

124 
 

Nº47 50 
GRAN BRETAÑA, 6p. Bistre. Reina Victoria en dentado 14, Nº de 
plancha 11, filigrana Tallo de Rosa y usado con matasellos 
numeral parcial Nº 1. 

6.000 

125 
 

Nº 51 40 
GRAN BRETAÑA, 3p. Rosa. Reina Victoria en dentado 14, Nº de 
plancha 14, filigrana Tallo de Rosa y usado con matasellos 
numeral Nº 163. 

6.000 

126 
 

Nº 53 110 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Reina Victoria en dentado 14, Nº 
de plancha 9, filigrana Tallo de Rosa y usado con matasellos 
numeral *131. 

16.500 

127 
 

53 90 
GRAN BRETAÑA, 1 Ch. Verde. Reina Victoria en dentado 14, Nº 
de plancha 12, filigrana Tallo de Rosa y en condición usado con 
matasellos de Londres. 

12.000 

128 
 

154 250 
GRAN BRETAÑA, 5 Ch. Rosa carmín. Caballos Marinos, efigie con 
fondo lineado con matasellos de HATTON GARDEN B.O. 

38.000 

129 
 

179/82 20 
GRAN BRETAÑA, 1929, 9º Congreso de la U.P.U. en Londres. 
Serie completa en condición usados con matasellos circulares. 

3.000 

130 
 

224/26 Y 233/34 55 
GRAN BRETAÑA, 1939-42, Serie Permanente. Sellos con la efigie 
de Jorge VI. Sellos en condición usados. 

8.000 

131 
 

279/82 24 
GRAN BRETAÑA, 1953, Coronación de Isabel II. Serie completa 
en condición nuevos con bisagra. 

6.000 

132 
 

387/90   
GRAN BRETAÑA, 1964, 20º Congreso Internacional de Geografía 
Serie completa en condición mint. 

3.000 

133 
 

900/08 15 
GRAN BRETAÑA, 1979-80. Serie Permanente con la efigie de 
Isabel II. Serie completa mint. 

4.500 

134 
 

922/25 ( 2 )   
GRAN BRETAÑA, 1980, Aves del Reino Unida. Serie en parejas 
con entrecintas. 

3.000 

135 
 

CARNET 1075 
b 

25 
GRAN BRETAÑA, Serie Permanente con la efigie de Isabel II en 
carnet en forma de pequeña libreta. Carnet completo en condición 
mint con todas sus hojas. 

9.000 

136 
 

1145 12 
GRAN BRETAÑA, 1.33 L. Negro y beige rosa. Efigie de la Reina 
Isabel. Serie Permanente de1984 en formato grande con borde 
inferior del pliego con Nº 024397. Sello mint 

4.000 

137 
 

1998/2001 115 
GRAN BRETAÑA, Serie Permanente 1987. Castillos Británicos. 
Serie completa mint. 

35.000 

138 
 

2512/2599 160 
GRAN BRETAÑA, Hermoso libro con todos los sellos 
conmemorativos del año 2004 emitidos por el Royal Mail. 75 sellos 
en total, todos en condición mint. 

60.000 

139 
 

2700/05 18 
GRAN BRETAÑA, Navidad 2005. Serie completa en condición 
mint. 

6.000 

LOTE   YVERT € ITALIA MINIMO $ 
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140 
 

98/101 40 
ITALIA, 1915-16, Sellos Pro Cruz Roja. Serie completa en 
condición usada. 

6.000 

141 
 

121/23 30 
ITALIA, 1922, Cincuentenario de la muerte de Mazzini. Serie 
completa nueva con bisagra. 

7.500 

142 
 

532/35 35 
ITALIA, 1949, Cincuentenario de la Bienal de Artes de Venecia. 
Serie completa en condición nuevos con bisagras. 

9.000 

143 
 

532/35 123 
ITALIA, 1949, Cincuentenario de la Bienal de Artes de Venecia. 
Serie completa en condición nueva mint. 

34.000 

144 
 

539/41 135 
ITALIA, 1949, Programa de Reconstrucción de Europa. Serie 
completa mint. 

37.000 

145 
 

549/50 120 
ITALIA, 1949, 150º Aniversario de la Invención de la Pila Eléctrica 
por Alejandro Volta. Serie completa de dos valores en condición 
mint. 

33.000 

146 
 

558/59 120 
ITALIA, 1950, Año Santo. Vistas de Iglesias de Roma. Serie 
completa de dos valores en condición mint. 

33.000 

147 
 

567/69 60 
ITALIA, 1950, Conferencia Europea del Tabaco en Roma. Serie 
completa en condición nueva con bisagras. 

15.000 

148 
 

A. 21/24 100 
ITALIA, 1930, Bimilenario del Nacimiento de Virgilio. Serie 
completa en condición nueva con bisagras. 

25.000 

149 
 

A. 26/31 90 
ITALIA, 1932, Para la Sociedad Nacional Dante Alighieri. Serie en 
condición mint sin el ùltimo valor. 

25.000 

LOTE   YVERT € PERU MINIMO $ 

150 
 

313/19 85 
PERÚ, 1935, Tricentenario de la Ciudad de Ica. Sellos 316, 317 y 
319 en condición mint, los otros todos en condición nuevos con 
bisagras muy suaves. 

24.000 

151 
 

A.71/74 70 
PERÚ, 1948, Juegos Olímpicos de Londres. Serie completa nueva 
con bisagras. 

20.000 

152 
 

A. 125/34 12 
PERÚ, 1957, Centenario del Sello peruano. Serie completa en 
condición mint. 

3.500 

LOTE   YVERT € SUIZA MINIMO $ 

153 
 

134a Y OTROS   

SUIZA, 10 Parejas o trios de sellos combinados, normales o tete-
Beche, Sellos en condición nuevos con bisagra : 134a, 141-138, 
198-161, 197-200, 203-203, 242-243 esquina roma, 461a, 462a, 
463a y 644b. 

3.500 

154 
 

B. 27 12 
SUIZA, 1995, " Besler Taube 95`". Exposición Filatélica nacional en 
Basilea y 150º Aniversario de la " Paloma de Basilea ". Bloc en 
condición mint. 

3.500 

LOTE   YVERT € CHILENIDAD MINIMO $ 

155 EP S/Nº   
ARGENTINA, Entero Postal de 1910 enviado desde Tinogasta 
12/Ago/1911 a CHILECITO, La Rioja. Recepción en el dorso 
16/Ago/1911. 

5.000 

156 S.P.D. 399   
AUSTRALIA, 1969, 5c Azul negro s/papel verde pálido. J.C. 
Watson ( 1867-1941 ). Primer Ministro de Australia, nacido en 
Chile. Sello en Sobre de Primer Día. 

5.000 

157 
 

588 Y MIC. B. 
90 

  

BOLIVIA, Sobre enviado desde La Paz, Bolivia a Tegucigalpa a 
Honduras con bloc Conmemorativo de Los Primeros Juegos 
Deportivos " Cruz del Sur ". En dicho bloc aparece entre otras la 
bandera de Chile. Ademas en el sobre también hay un sello 
conmemorativo del Centenario de la pérdida del litoral oceánico. 

6.000 

158 
 

1796   

COREA DEL NORTE, 1985, Ganadores de la Copa Mundial de 
Futbol, Período 1954-1986, en el tercer sello aparece el partido 
disputado entre Brasil y Checoslovaquia partido final jugado en el 
mundial de Futbol en Chile en 1962. 

5.000 

159 S.P.D. 797   
EEUU, 6c Pardo F. Roosevelt en sobre con varios matasellos 
antárticos, uno con la leyenda " Chile Lindblad Travel Tourist 
Expedition 1969 - M.S. Aquiles . Antarctica ". 

6.000 

160 EP S/Nº   
EEUU, Entero Postal de 1c verde Lincoln con timbre " U.S.S. 
CHESTER May 29 1936 - Valparaíso, Chile ". Entero en muy buen 
estado. 

6.000 

161 
 

1104/05   
NORUEGA, 1994, Juegos Olímpicos de Invierno en Lillehammer ( 
IV ). En el valor alto de la serie aparecen las banderas de los 
países participantes, entre otras aparece la de Chile. 

3.000 

162 
 

1126   
PERÚ, 1998, Cincuentenario de la Organización de Estados 
Americanos O.E.A. En el sello entre otras aparece la bandera de 
Chile. 

3.000 

163 S.P.D. 1478   

URUGUAY, $ 1.80 Buzón Vecinal de 1879 en Sobre de Primer Día 
conmemorativo de " XII Jornadas Internacionales de Estudio del 
Instituto de Administración de Personal del Cono Sur. IAPCO . Sur, 
22 al 24 de Setiembre de 1994 CORREOS - URUGUAY. En el 
timbre hay varias banderas entre otras la de Chile. 

4.000 
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164 
 

B. SIN Nº   
URUGUAY, Bloc conmemorativo de los " 150 Años del Correo 
Nacional. En el borde derecho del bloc aparece el logo de " LAN 
Chile ". 

6.000 

LOTE   YVERT € VARIOS MINIMO $ 

165 
 

CLASI-
FICADOR 

  

Clasificador marca FARO de tapas café claro, tamaño grande de 
16 hojas negras con sellos de Chile repetidos. Sellos en bloques, 
tiras o carnets. Sellos Nº 431/55, ( 20 sellos mint y 5 con bisagras 
), 456/80 ( 20 sellos mint y 5 con bisagras ), 658 X 25, 896/900 X 2, 
1065/68 X 3, 1069/70, 1077/79 X 4, 1091/93, 1120/31, 1187/90, 
1396/1411, 1522/37 X 2, 1574/81, 1666/69, 1671/74 X 2, 1677/84 y 
1696/99. Todos estos sellos más los siguientes carnets : 06, 09 X 
2, 30, 42, 43 y 47. Todo esto más el clasificador en muy buen 
estado. V.C. $ 125.000. 

90.000 

166 
 

CLASI-
FICADOR 

  

Clasificador de tapas rojas jaspeadas, marca " The Stamps 
Collectors Album ", 8 hojas blancas tamaño mediano en muy buen 
estado y con aprónximadamente 280 sellos, gran mayoría de sellos 
de Estados Unidos y en condición usados, destacan entre otros las 
series 1081/1130 con las banderas de todos los estados de EEUU 
y la serie 2049/98 Flora de los estados de la Unión. 

15.000 

167 
 

CLASI-
FICADOR CON 

STOCK 
MODERNO DE 

CHILE 

  

Clasificador marca Yvert et Tellier de tapas rojas, tamaño grande 
de 16 hojas negras en estado casi nuevo con stock de sellos de 
Chile modernos, sellos desde el Nº 919 ( Año 1977 ) al sello Nº 
2186 ( Año 2006 ) con aprónximadamente 2.600 sellos, todos en 
condición mint y en promedio tres de cada uno. V.C. $ 927.090. 
Lindo conjunto 

450.000 

168 
 

CLASI-
FICADOR 

  
Clasificador hechizo sin marca con tapas rojas jaspeadas, tamaño 
mediano. 8 hojas blancas y en condición nuevos sin uso. Bandas 
muy transparentes. 

5.000 

169 
 

CLASI-
FICADOR 

  
Clasificador hechizo sin marca con tapas rojas jaspeadas, tamaño 
mediano. 8 hojas blancas y en condición nuevos sin uso. Bandas 
muy transparentes. 

5.000 

170 
 

CLASI-
FICADOR 

  
Clasificador hechizo sin marca con tapas rojas jaspeadas, tamaño 
mediano. 8 hojas blancas y en condición nuevos sin uso. Bandas 
muy transparentes. 

5.000 

171 
 

CLASI-
FICADOR 

  
Clasificador marca Yvert et Tellier nuevo sellado de tamaño grande 
con 32 hojas negras. 

32.000 

172 
 

CATÁLOGO   

Catálogo marca Sieger para sobres de los viajes Zeppelin " 
Zeppelin Post Katalog ". El catálogo no tiene año de emisión pero 
los valores están en Marcos alemanes, completo pero con muchas 
hojas sueltas. 

6.000 

173 
 

CATÁLOGO   
Catálogo Yvert et Tellier año 2010 para sellos " Clásicos del Mundo 
1840-1940 ). Catálogo nuevo sin uso. 

85.000 

174 
 

REVISTA   

Revista " Chile Filatélico ". Nùmero 1, año 1. Revista completa con 
todas sus hojas, pero en regular estado. La revista tiene algunos 
defectos : cortes 1ª hoja y ùltima separadas, pegadas con cinta 
scotch, etc. 

20.000 

175 
 

TAPAS   
Tapa magnética de 19 cm. X 13 cm. De color verde . Tapa en muy 
buen estado. 

6.000 

LOTE   CATCHI2008 SOCOPO CHILE  MINIMO $ 

176 
 

PRUEBAS ( 8 )   

5c Rojo Prueba de Plancha de las Primeras Emisiones de Chile en 
bloque de 8 sellos ( 4 X 2 ). Sellos en papel veteado sin filigrana 
con borde derecho del pliego, suave marca de dobléz en los 
primeros tres sellos. Todos los sellos con cuatro amplios 
margenes. 

200.000 

177 
 

PRUEBA   

5c Negro. Prueba en papel con filigrana " 5 grande ". FEB-2, cuatro 
margenes. Sello usado con timbre de fantasía con variedad : Linea 
accidental vertical que cuza cuello y oreja de Colón y otra linea 
gruesa diagonal sobre la ceja. 

50.000 

178 
 

1 1 
5c Pardo rojo, Primera Impresión de Londres en filigrana 1 con 
cuatro margenes y marca lineal VALParaíso ( MPF 48d2 ). Sello 
con borde izquierdo del pliego. 

70.000 

179 
 

1 b 1 
5c Pardo rojo, Primera Impresión de Londres en filigrana 1 con 
cuatro margenes y marca lineal VALparaíso ( MPF 48d2 ). Sello 
con borde izquierdo del pliego. 

60.000 

180 
 

3 b 1A-1B 
5c Pardo rojizo claro, Desmadryl. Sello en filigrana 1 con cuatro 
amplios margenes y matasellos tipo A, circular con seis Barras. 

40.000 

181 
 

4 1C-1D 
5c Siena, Gillet, con cuatro margenes en filigrana 3 ( R ) y 
matasellos tipo A, circular de 6 barras. Sellos firmado por V. 
Vargas. Linda pieza. V.C. $ 300.000. 

250.000 

182 
 

4 c 1C-1D 
5c Siena rojizo, Gillet, con cuatro margenes amplios, fil. 3 ( R ) y en 
condición usado con matasellos tipo B, circular de 7 Barras. Muy 
buen ejemplar. V.C. $ 350.000. 

280.000 
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183 
 

4 c 1C-1D 
5c Siena rojizo, Gillet con tres margenes en fil. 4 ( R ). Sello en 
condición usado con matasellos tipo B, circular de 7 Barras. 

50.000 

184 
 

7 4 
5c Rojo pardo, Segunda Impresión de Londres en fil. 2 con cuatro 
margenes y en condición nuevo sin goma. Leve ónxido en el 
reverso. 

35.000 

185 
 

7 c 4 

5c Rojo pardo, Segunda Impresión de Londres en fil. 2 con cuatro 
margenes y en condición usado con matasellos tipo A, circular de 6 
Barras. Sello con suave marca de dobléz en el dorso y con 
variedad : Cabeza de marfíl. V.C. $ 20.000 

10.000 

186 
 

9 5 
5c Rojo, Estancos. Sello con cuatro margenes, filigrana 2, y 
matasellos tipo C, Cancelled. V.C. $ 10.000. 

7.000 

187 
 

9 5 
5c Rojo, Estancos. Sello con cuatro margenes, filigrana 2, y 
matasellos lineal OVALLE ( MPF 28a ) en diagonal y completa 
sobre el sello. 

40.000 

188 
 

9 5 
5c Rojo, Estancos. Sello con cuatro margenes, filigrana 2 y 
matasellos lineal ConstItución parcial sobre el sello ( ITn ), ( MPF. 
8a ). 

40.000 

189 
 

9 h ( 3 ) 5 
5c Salmón, Estancos. Sello en tira horizontal de tres sellos en 
filigrana 3, 4 margenes, borde derecho del pliego con letras en el 
borde ( EOS ). Lindo conjunto. V.C. $ 150.000 

120.000 

190 
 

9 5 
5c Rojo, Estancos. Sello en filigrana 4, cuatro margenes, 
matasellos tipo C, Cancelled muy limpio. Sello con marca de 
dobléz vertical y con timbre de garantía PM. V.C. $ 10.000 

7.000 

191 
 

11 9 
10c Azul, Última Impresión de Londres con tres margenes, en 
filigrana 1 y en condición nuevo con goma. Márgen inferior tocado. 

6.000 

192 
 

13 8 

5c Rojo, Última Impresión de Santiago. Sello nuevo sin goma en 
filigrana 1 con 4 margenes. Sello con variedades : Gran pliegue 
cruza diagonalmente el sello y además el sello tiene filigrana 
desplazada. En el dorso se aprecia la filigrana en 2 partes. 

30.000 

193 
 

13 8 
5c Rojo, Última Impresión de Santiago en filigrana 4, cuatro 
margenes y en condición nuevo con goma. V.C. $ 35.000. 

35.000 

194 
 

REIM-
PRESIONES ( 4 

) 
  

5c Rojo, Reimpresión de la Primera Plancha. Cuadro nuevo sin 
goma, sin filigrana con borde derecho del pliego con inscripción 
marginal " stampas arriba de la direccion ". Posiciones 95, 96, 107 
y 108. Bonita pieza de exposición. Ex Marticorena. 

250.000 

195 
 

PRUEBAS ( 4 ) 
REIM-

PRESIONES 

1c, 5c ( con valor borrado ), 10c y 20c Reimpresiones de las 
Primeras Emisiones en color azul en bloque de 4 sellos con 
margenes muy amplios. 

240.000 

196 
 

14 al 18 1 
Primera Serie Dentada. Serie completa en condición usada con 
lindos matasellos mudos. V.C. $ 14.000. 

10.000 

197 
 

19 Y 19a 16 
1c Gris y 1c gris perla. Dos sellos con variedad de tonos de la 
Primera Serie Ruleteada con Barra. Ambos sellos en condición 
nuevos con bisagras suaves. 

3.000 

198 
 

21 18 
5c Rojo-carmin, Primera Serie Ruleteada. Barrados con matasellos 
pleno de EST ( Estafeta ) de Viña del Mar. 

6.000 

199 
 

23 20 20c Verde, Barrados con matasellos pleno de CURICÓ. 4.000 

200 
 

25, 26 Y 28 21, 22 Y 24 
1c Verde, 2c Rosa-carmín y 5c azul Ruleteados. Tres sellos con 
matasellos " A grande ". 

5.000 

201 
 

28 24 
5c Azul, Ruleteados con matasellos " AMB. Entre SANTo i VALPo 
T.T. ". 

5.000 

202 
 

Nº 28 24 5c Azul, Ruleteados con matasellos de CARACOLES. 4.000 

203 
 

28 ( 16 ) 24 

5c Azul Ruleteados. 16 ejemplares de este sellos con bonitos 
matasellos : Andes, Antofagasta, Chillán, Chillán, Huasco, Huasco, 
Iquique, Linares, Molina, Parral, Parral, Peumo, Pisagua, Pisagua, 
San Fernando y Valparaíso. 

16.000 

204 
 

30a 26 
10c Naranja, Ruleteados. Sello en condición usado con matasellos 
pleno de TEMUCO. 

3.000 

205 
 

37 33 
2c Carmín ( Sin Adornos ), Ruleteados con matasellos parcial de " 
AMB entre Copiapón i San Antonio ". 

4.000 

206 
 

37 33 
2c Carmín ( Sin Adornos ), Ruleteados con matasellos de 
NEGREIROS. 

4.000 

207 
 

37 33 
2c Carmín ( Sin Adornos ), Ruleteados con matasellos pleno de 
SAN JAVIER. 

4.000 

208 
 

39 ( 4 ) 34 1c Verde, Cabezones con Sombra. Sello en cuadro mint. 5.000 

209 
 

40 ( 4 ) 35 2c Carmín, Cabezones con Sombra. Sello en cuadro mint. 6.000 

210 
 

42 ( 4 ) 37 
10c Violeta, Cabezones con Sombra. Sello en cuadro mint. V.C. $ 
40.000. 

35.000 

211 
 

43 ( 4 ) 38 20c Gris, Cabezones con Sombra. Sello en cuadro mint. V.C. $ 35.000 
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40.000. 

212 
 

46 ( 4 ) 34a 
1c Verde, Cabezones Sin Sombra. Sello en cuadro mint con borde 
superior del pliego, 2º sello sin bisagra pero no mint. 

4.000 

213 
 

47 ( 4 ) 35a 
2c Rojo carmín, Cabezones Sin Sombra en cuadro mint con borde 
superior del pliego. 

5.000 

214 
 

48 ( 4 ) 36a 
5c Azul, Cabezones Sin Sombra. Sello en cuadro mint con borde 
superior del pliego. 2º y 3er sellos con rayas de color que salen del 
gorro. 

45.000 

215 
 

52 43 2c. Rojo carmín, Napoleones. Sello con matasellos de CAMIÑA. 3.000 

216 
 

62 53 
3c s/$ 1 Café oscuro ( BWCo ) ( Escudo de Chile, Huemul con cola 
). Sello en condición nuevo sin goma con variedad : Sello con 
perforación y sobrecarga desplazados. 

3.000 

217 
 

64 b 54 
12c s/5c Rojo carmín ( BWCo ), ( Pedro de Valdivia ). Sello en 
condición mint con variedad : Sobrecarga muy débil. 

4.000 

218 
 

68 55 
1c Verde, Serie Peso Bronce con matasellos de " AMB entre 
IQUIQUE i PISAGUA ". 

4.000 

219 
 

69 56 
2c Rojo rosa, Serie Peso de Bronce con matasellos parcial de " 
AMB entre TACNA i ARICA " y con variedad : Peroración 
desplazada. 

4.000 

220 
 

69 56 
2c Rojo rosa, Serie Peso Bronce con matasellos parcial de " AMB. 
Entre Valdivia i Pitrufquén ". 

4.000 

221 
 

71 58 5c Azul, Serie Peso Bronce con matasellos pleno de TACNA. 4.000 

222 
 

74, 77, 78 Y 79 
( 8 ) 

PRUEBAS 

15c Morado y negro, 30c verde y negro, 50c azul celeste y negro y 
$ 1 verde sin bronce y negro. Cuatro sellos de esta serie en 
parejas de Pruebas con perforaciones de Seguridad. Sellos nuevos 
con bisagras. 

100.000 

223 
 

75 
NO 

CIRCULADO 
20c Rojo y negro ( No Circulado ), Serie Peso Bronce. Sello en 
condición nuevo con bisagra y con garantía de MART. 

150.000 

224 
 

80 67 
5c s/12c Carmín y negro s/c azul oscuro. " Islas de Juan Fernández 
". Sello en condición nuevo sin goma con Variedad : Cifra 5 
defectuosa. 

3.000 

225 
 

82 69 
20c s/$ 1 Verde sin bronce y gris s/c roja. " Islas de Juan 
Fernández. Sello nuevo con bisagra con variedad : Perforación 
muy desplazada. Leve ónxido en el dorso. 

8.000 

226 
 

HAHN REIMPRESIÓN 
20c Azul. Reimpresión del Dr. Hugo Hahn. Sello en condición 
nuevo sin goma en papel cartón. 

8.000 

227 
 

HAHN REIMPRESIÓN 
20c Azul gris. Reimpresión del Dr. Hugo Hahn. Sello en condición 
nuevo sin goma en papel cartón. 

8.000 

228 
 

HAHN ( 3 ) 
REIM-

PRESIONES 
20c Rojo, 20c azul y 20c naranja. Tres Reimpresiones del Dr. Hugo 
Hahn. Sellos en condiciones nuevos sin goma. 

9.000 

229 
 

HAHN ( 3 ) 
REIM-

PRESIONES 

Tres Reimpresiones del Dr. Hugo Hahn. Tres sellos de 20 centavos 
en colores : Pardo oscuro, azul y amarillo. Los tres sellos en 
condición nuevos sin goma. 

9.000 

230 
 

HAHN ( 3 ) 
REIM-

PRESIONES 

Tres Reimpresiones del Dr. Hugo Hahn. Tres sellos de 20 centavos 
en colores : Rojo, azul y amarillo. Los tres en condición nuevos sin 
goma. 

9.000 

231 
 

HAHN ( 4 ) 
REIM-

PRESIONES 

20c Violeta ( Muy Escaso ) , Reimpresión del Dr. Hugo Hahn. Sello 
en cuadro nuevo sin goma con borde derecho del pliego. 
Posiciones Nº 155, 156, 167 y 168. Pieza de Exposición. 

500.000 

232 
 

Nº 85 72 
2c Carmín y negro ( Batalla de Chacabuco ), Serie Independencia 
Nacional. Sello con matasellos parcial de " AMB. Entre Huasco i 
Vallenar ". 

3.000 

233 
 

100 87 2c Rojo ( Valdivia ). Sello con matasellos pleno de EL ARRAYÁN. 4.000 

234 
 

106 e 93 
20c Naranja intenso y negro ( M. Bulnes ) ABNCo. Sello nuevo con 
bisagra con variedad : Perforación muy desplazada. 

3.000 

235 
 

115 102 
4c Pardo oscuro ( M. de Toro y Zambrano ). Serie 
Complementaria. Sello nuevo con bisagra con variedad : 
Perforación muy desplazada. 

3.000 

236 
 

116 a Y b 103 
8c Pizarra ( R. Freire ). Serie Complementaria. Sello nuevo con 
bisagra con variedades : Dentado Defectuoso y Perforación 
desplazada. 

3.000 

237 
 

117 i 104 
10c Azul y negro ( B. O`Higgins ). Serie Complementaria. Sello 
usado con matasellos de POBLACIÓN PORTALES. Además el 
sello tiene perforación desplazada 

6.000 

238 
 

118 ( 4 ) 105 
14c Rosa intenso y negro ( F.A. Pinto ). Serie Complementaria. 
Sello en cuadro con tres sellos mint y uno sin bisagra pero no mint. 

3.000 

239 
 

124 ( 2 ) 121A 
2c Rojo claro ( Valdivia ), ( Dibujo nítido ) en pareja horizontal con 
matasellos de CURIHUEQUE. 

4.000 
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240 
 

124 ( 2 ) 121A 
2c Rojo claro ( Valdivia ), ( Dibujo nítido ) en pareja horizontal con 
matasellos de MULCHÈN ( Grande ). 

3.000 

241 
 

126 ( 2 ) 108a 
4c Pardo ( Colón, Cabeza chica ) en pareja horizontal con 
matasellos de RIACHUELO. 

4.000 

242 
 

129 109 
8c Gris ( R. Freire ). Sello en condición nuevo con bisagra con 
variedad : Muy entintado y llovido. Raya de color en letra L de 
ChiLe. 

4.000 

243 
 

129 b 109 
8c Gris claro ( R. Freire ). Sello en condición nuevo con bisagra 
con variedad : Plancha gastada y Sin Diagonales. 

3.000 

244 
 

130 II c 110 
10c Azul de Prusia y gris negro tipo II ( B. O`Higgins ). Sello nuevo 
con bisagra con variedad : Pequeños puntos de color en 
margenes, letras y cifras. 

6.000 

245 
 

132 111a 
10c Azul ( B. O`Higgins ), tipo III. Sello en condición usado con 
dentado defectuoso y con matasellos pleno de MEMBRILLO. 

5.000 

246 
 

140 117 
50c Verde oscuro y negro ( Errázuriz ). Sello en condición nuevo 
con bisagra con variedad : Puntos en las estrellas. 

12.000 

247 
 

159 ( 3 ) A. 2 

80c s/10c Pardo y azul s/c negra. Correo Aéreo Testart. Sello en 
tira horizontal de tres sellos con borde superior del pliego. Los tres 
sellos en condición mint. 2º sello con dos dientes más cortos. 
Puntos de lápiz de tinta en los tres bordes. V.C. $ 900.000 

500.000 

248 
 

159 ( 4 ) A. 2 

80c s/10c Pardo y azul s/c negra. Correo Aéreo Testart. Sello en 
cuadro mint esquina superior derecha del pliego. Tercer sello un 
punto de ónxdo en un diente del márgen inferior, cuarto sello con 6 
dientes con ónxido leve en las puntas. Dos puntos de color con 
lápiz de tinta en los bordes de los dos sellos superiores y leve 
ónxido en el márgen superior del 1er sello. V.C. $ 1.200.000. 

500.000 

249 
 

169 ( 4 ) 135B/C 
$ 5 Verde amarillento y gris, 2 ejemplares nuevos con bisagras en 
filigranas 1 y 2. $ 5 Verde oscuro y gris sepia, dos ejemplares en 
filigrana 3 y 4 nuevos con bisagras. V.C. $ 24.000. 

18.000 

250 
 

173 137 
5c Verde amarillento, ( Cochrane ). Sello usado en filigrana 2 con 
matasellos de Ambulancia Nº 10, (escasa ). 

5.000 

251 
 

173 137 
5c Verde amarillento ( Cochrane ). Sello usado con matasellos 
pleno de MATILLA. 

5.000 

252 
 

175 b 138 
10c Azul y negro ( B. O`Higgins ). Sello nuevo con bisagra en 
filigrana 1 con variedades : Cara blanqueada y letras C y H de 
Chile defectuosas. 

8.000 

253 
 

183 e A. 8 
$ 1 Verde claro y negro s/c azul sin punto ( A. Pinto ). Sello nuevo 
con bisagra con variedades : Primera letra E de Aéreo defectuosa ( 
punta inferior entintada y AereU. 

6.000 

254 
 

186 A. 10 
$ 5 Verde y negro s/c azul sin punto ( Balmaceda ). Sello nuevo 
con bisagra con variedad : Segunda letra S de PesoS defectuosa. 
V.C. $ 12.000 

10.000 

255 
 

186 A. 10 
$ 5 Verde y negro s/c azul con punto ( Balmaceda ). Sello nuevo 
con bisagra muy suave. V.C. $ 5.000. 

5.000 

256 
 

187 A. 116 
$ 6 s/10c Azul y negro s/c roja ( B. O`Higgins ). Sello nuevo con 
bisagra con variedad : Perforación desplazada y con garantía de 
VARGAS. V.C. 60.000. 

50.000 

257 
 

191 A. 18 
$ 1 Verde y negro s/c azul con punto ( A. pinto ). Sello en papel tipo 
II, filigrana 3 en condición nuevo con bisagra muy suave y con 
variedad : C de Correo defectuoso. 

6.000 

258 
 

192 A. 18A 
$ 1 Verde y negro s/c negra sin punto ( A. Pinto, sello Nº 167 ). 
Sello en papel tipo IV fil 1 con variedad : R de AéReo defectuosa. 

6.000 

259 
 

192 A. 18A 
$ 1 Verde y negro s/c negra sin punto ( A. Pinto ). Sello mint en 
papel tipo IV, fil. 2 con variedad : RR separadas en la base y 
puntos de color en los margenes. V.C. $ 30.000 

25.000 

260 
 

194 A. 20 
$ 3 s/5c Azul s/c roja gruesa ( Cochrane ). Sello nuevo con bisagra 
suave en filigrana 4 con variedad : Condor sin ceja. V.C. $ 60.000. 

50.000 

261 
 

202 ( 4 ) 146 

10c Pardo ( Alegoría ). Centenario de la Exportación del Salitre. 
Sello en cuadro mint en filigrana 2 con variedades : 1 largo en 1830 
en el tercer sello y signifiOa en el cuarto sello, y letra a de 
ProsperidAd rellena de tinta. 

8.000 

262 
 

212 A. 28 
$ 2 Azul gris oscuro ( Araucarias, Montaña y Avión ) LAN. Paisajes 
en papel tipo II, fil. 3 con variedad : Perforación muy desplazada. 

6.000 

263 
 

214 h ( 4 ) A. 30 
$ 5 Rojo ( Puerto Aéreo " Los Cerrillos ). Cuadro mint en filigrana 2 
con variedad : Impreso sobre la goma. 

250.000 

264 
 

217 155 
30c Rosa lila ( J.J. Perez ) sello con matasellos pleno de Los 
Angells ( falla en el matasellos ). 

3.000 

265 
 

217 155 
30c Rosa lila pálido ( J.J. Perez ), sello con matasellos de 
NEGREIROS. 

4.000 

266 
 

224 ( 4 ) A. 33A 
40c Azul pizarra ( Avión sobre árboles ) Aéreos Internacionales con 
filigrana 1 con borde derecho del pliego con variedad : Perforación 

4.000 
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desplazada. 

267 
 

235 f A. 44 
$ 8 Verde claro ( Aeroplano y Arcoiris ) Aéreos Internacionales con 
filigrana 2 ( escasa ) con variedad : Sello llovido. 

5.000 

268 
 

237 ( 2 ) A. 46 
$ 20 Olivo ( Aeroplano y Rosa de los Vientos ) Aéreos 
Internacionales con filigrana 2 ( escasa ) en pareja horizontal con 
borde izquierdo del pliego. V.C. $ 5.000. 

4.000 

269 
 

238 A. 46 
$ 30 Gris ( Aeroplano y Rosa de los Vientos ) Aéreos 
Internacionales con filigrana 2 ( escasa ) en condición mint. 

3.000 

270 
 

238 ( 4 ) A. 47 
$ 30 Gris ( Aeroplano y Rosa de los Vientos ) Aéreos 
Internacionales con filigrana 2 ( escasa ) en cuadro mint con borde 
izquierdo del pliego. V.C. $ 12.000. 

9.000 

271 
 

238 d A. 47 
$ 30 Gris ( Aeroplano y Arcoiris ) Aéreos Internacionales con 
filigrana 1 esquina inferior izquierda del pliego con variedad : 
Llovido. 

3.000 

272 
 

241/52 PRUEBAS 
Cuarto Centenario del Descubrimiento de Chile. Serie completa en 
condición mint con perforación SPECIMEN. 

60.000 

273 
 

241/52 156 al 167 
Cuarto Centenario del Descubrimiento de Chile. Serie completa en 
las filigranas baratas. V.C. $ 14.500. 

11.000 

274 
 

244 159 
25c Azul turquesa ( Lanas Magallanes ). Serie Almagro con 
variedad : Talleres defectuosa en el Píe de Imprenta. 

3.000 

275 
 

244 159 
25c Azul turquesa ( Lanas Magallanes ). Serie Almagro con 
matasellos pleno de CHANQUEAHUE. 

4.000 

276 
 

245 160 
30c Verde pálido ( Minería ). Serie Almagro con matasellos pleno 
de PUPILLA. 

4.000 

277 
 

245 160 
30c Verde pálido ( Minería ). Serie Almagro con matasellos de 
ZAPIGA. 

5.000 

278 
 

245 160 
30c Verde pálido ( Minería ). Serie Almagro. Sello en filigrana 4 con 
variedad : Mancha blanca al lado derecho de cifra 30. 

3.000 

279 
 

246 161 
40c Negro ( Bosques de Lonquimay ). Serie Almagro. Sello nuevo 
con bisagra en filigrana 3 ( escasa ). V.C. $ 5.000. 

4.000 

280 
 

254 ( 4 ) 169 
10c Rojo anaranjado ( Agricultura ). Serie Vistas y Paisajes. Cuatro 
sellos en filigrana 1 con matasellos de AFQUINTUÈ. 

4.000 

281 
 

260 174 
$ 1. Naranja ocre ( Pesca Chiloé ). Serie Vistas y Paisajes. Sello en 
condición usado con matasellos de Ambulancia Nº 85. Escasa. 

4.000 

282 
 

260 174 

$ 1 Naranja ocre ( Pesca Chiloé ). Serie Vistas y Paisajes. Sello 
ensobre enviado a Naltagua desde Santiago " Tránsito - Sur 
Alameda 24/Jun/1943. ". Matasellos en trásito doble de EL MONTE 
25/Jun/1943 y de recepción en Naltagua 26/Jun/1943. Interesante. 

6.000 

283 
 

264 ( 4 ) 177A 
$ 10 Lila claro ( FFCC del Estado ) en cuadro mint con borde 
derecho del pliego en filigrana 3 ( escasa ). V.C. $ 14.000. 

11.000 

284 
 

271 ( 4 ) 180 

10c Rojo carmín ( Camilo Henriquez ), cuatro ejemplares en sobre 
enviado desde RARINCO 30/May/1941 a Talcahuano con 
matasellos de Ambulancia Nº 79. En el dorso matasellos de 
recepción de Talcahuano 30/May/1941. 

6.000 

285 
 

276/90 A. 53/A. 67 
Linea Aérea Nacional. Primera Tirada. Serie completa en condición 
mint en las filigranas baratas. V.C. $ 34.000. 

28.000 

286 
 

282 ( 4 ) A. 59 
70c Rojo rosa ( Zona de Lluvias ). LAN, Primera tirada en cuadro 
mint en filigrana 3 ( Muy escasa ). V.C. $ 160.000. 

140.000 

287 
 

288 ( 4 ) A. 65 
$ 4 Violeta y naranja ( Arcoiris y Nubes ). LAN. Primera tírada. 
Sello en cuadro con dos sellos mint y dos con bisagras en filigrana 
2 ( escasa ). V.C. $ 70.000 

50.000 

288 
 

289 A. 65 
$ 5 Naranja rojizo intenso y naranja ( Fábrica ). LAN. Primera tirada 
con variedad : Letra I de EspecIes alargada. V.C. $ 12.000. 

8.000 

289 
 

289 c A.65 
$ 5 Naranja rojizo intenso y naranja ( Fábrica ). LAN. Primera tirada 
con variedad : Letras C y L de ChiLe defectuosas. V.C. $ 12.000 

9.000 

290 
 

290 ( 4 ) A. 66 
$ 10 Verde azulado y verde claro ( Lago y Volcán Osorno ). LAN. 
Primera tirada en cuadro mint en filigrana 4. V.C. $ 60.000 

50.000 

291 
 

292 f Y k ( 4 ) 186A 

10c Azul. ( Escudo de Talca ). Bicentenario de Talca. Sello en 
cuadro mint en filigrana 3 con borde derecho del pliego con 
variedades : Corona con Penacho en el 4º sello y Traspaso parcial 
al dorso en los sellos superiores. 

4.000 

292 
 

338 c ( 2 ) A. 91 
30c Castaño ( Avión sobre árboles ). Aéreos Internacionales sin 
filigrana en pareja horizontal con borde izquierdo del pliego con 
variedad Traspaso al dorso. 

3.000 

293 
 

342 ( 4 ) A. 93A 

70c Celeste ( Aeroplano y estrella ). Aéreos Internacionales sin 
filigrana en cuadro mint con variedad : Traspaso parcial al dorso en 
los dos sellos superiores y traspaso total al dorso en los dos sellos 
inferiores. V.C. $ 6.000 

4.000 

294 
 

355 ( 3 ) A. 103A 
$ 50 Aéreos Internacionales sin filigrana. Tres ejemplares nuevos 
con bisagras suaves con variedad de colores. Lila, morado y 
morado oscuro. 

12.000 
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295 
 

381 ( 4 ) A. 104 
10c Lila ( Cùspide de una Torre ). LAN. Sexta tirada. Sello en 
cuadro mint en filigrana 2 ( escasa ). V.C. $ 20.000. 

15.000 

296 
 

393 A. 116 
$ 2 Pardo cobrizo y rosado ( Rosa de los vientos ). Sexta tirada 
LAN con filigrana 1 ( escasa ). V.C. $ 7.500. 

6.000 

297 
 

403 219 
60c Gris negro ( B. O`Higgins ). Sello en sobre enviado desde EL 
TRANQUILO a Santiago con matasellos de Ambulancia Nº 6. 

6.000 

298 so (7) 424 AL 430 222 
Siete sobres distintos con diferentes sellos de la serie Gay azul. 
Sellos Nº 424, 425, 426, 427, 428, 429 y 430. 

4.000 

299 S.P.D. 429 222 
60c Azul ( Pato Cortacorrientes ). Centenario del Libro de Claudio 
Gay en Sobre de Primer Dia con leyenda " Exposición Filatélica 
Provincial " Quillota ( Chile ) junio 29 de 1956. 

4.000 

300 
 

513 k ( 4 ) A. 149 
$ 20 Pardo oscuro ( Andarivel ). LAN. Nuevos Diseños sin filigrana. 
Cuadro en condición mint con variedad : Traspaso al dorso. V.C. $ 
10.000 

7.000 

301 
 

517 232 
$ 1 Verde ( B. O`Higgins ). Sello en sobre enviado desde Ercilla a 
Santiago con matasellos de Ambulancia Nº 79 ( grande ). 

6.000 

302 
 

525 234 
$ 1 Azul ( Escudo de la Ciudad ). Cuarto Centenario de la 
Fundación de Valdivia en sobre enviado desde Cherquenco a 
Santiago con matasellos de Ambulancia Nº 104. 

6.000 

303 
 

565 270 
$ 10 Violeta ( F. A. Pinto ). Sello en formato pequeño en fragmento 
de carta con matasellos de MAMIÑA. 

6.000 

304 
 

577 ( 4 ) A. 163C 
$ 100 Verde ( Avión Comet ), ( Offset ), Aéreos Internacionales sin 
filigrana. Sello en cuadro mint sin filigrana con variedad : 
Perforación muy desplazada. 

20.000 

305 T 578 266 

5c Castaño ( Federico Santa María ). Sello en Tarjeta de 
Radioaficionados enviada desde el Territorio Chileno Antártico, 
Base Arturo Prat 31/ Dic/1959 con leyenda " CE 9 AT " y timbre en 
violeta " Comandancia Base Naval " Arturo Prat ". 

4.000 

306 
 

609 ( 4 ) PRUEBAS 
$ 100 Violeta ( Diego Barros Arana ). Sello en cuadro nuevo SIN 
DENTAR, sin goma, en papel de color rosa . Sellos de Pruebas. 

60.000 

307 
 

740 Y 759 358 Y 345 
Dos sellos de los años 70`en sobre enviado desde VARA 
GRUESA, Linares a Santiago con matasellos de Ambulancia Nº 48 
( grande ). 

6.000 

308 
 

829 ( 4 ) 401 
Eº 2.30 Azul y negro ( Telescopio ). Observatorio " La Silla. Sello 
en cuadro mint esquina de pliego con variedad en el 2º sello : Otra 
estrella en la parte superior derecha. 

3.000 

309 
 

829 ( 4 ) 401 
Eº 2.30 Azul y negro ( Telescopio ). Observatorio " La Silla. Sello 
en cuadro mint borde izquierdo del pliego con variedad en el 3er 
sello : Mancha blanca al lado del telescopio. 

3.000 

310 
 

829 ( 4 ) 401 
Eº 2.30 Azul y negro ( Telescopio ). Observatorio " La Silla ". Sello 
en cuadro mint con variedad : Perforación muy desplazada. 

6.000 

311 
 

IA. 7   
2c Carmín y negro ( Batalla de Chacabuco, sello Nº 85 ). Sello con 
s/c " Isla de más Afuera. Sello en condición usado con matasellos 
de la Goleta " S.M.D.P Selkirk ". 

100.000 

312 
 

IA. 8   
3c Castaño y negro ( Batalla del Roble, sello Nº 86 ). Sello con s/c " 
Isla de más Afuera en condición usado con matasellos de la Goleta 
" S.M.D.P. Selkirk ". El sello tiene en el dorso la firma de V. Vargas. 

100.000 

313 
 

O 9/14 PRUEBAS ( 5 ) 
Serie Presidentes con s/c " Servicio del Estado " del año 1928. 
Todos los sellos menos el Nº O. 12. Todos nuevos con bisagras y 
con perforación SPECIMEN. 

60.000 

314 
 

O. 33,34, 34a, 
35, 36, 34 Y 36 

  

Siete sellos diferentes de la serie Vistas y Paisajes con filigrana 
con s/c OFICIAL. Diagonal gruesa tipográfica. Sellos Nº O. 33, fil. 
2; 34, s/c carmin fil. 2; 34 a, s/c roja fil. 1; 35, fil 1; 36, fil. 1; 34, fil. 2 
con timbre azul por el dorso y 36, fil. 1 con timbre azul por el dorso. 
Todos los sellos en condición nuevos con bisagras. 

3.500 

315 
 

O. 44, 45, 48, 
49 Y 50 

  

Cinco sellos de las Series Vistas y Paisajes con s/c Oficial en 
diagonal, alta y fina. El primero 50c violeta sin filigrana, O.45, fil. 1; 
O. 48 fil. 1; O.49 fil. 1 y O. 50 fil. 1. Todos nuevos con bisagras. 
V.C. $ 6.250. 

5.000 

316 
 

O. 52, 53, 54, 
55, 58 Y 58 

  

6 sellos de las series Presidentes y Personajes Célebres con s/c 
OFICIAL en diagonal u horizontal. Sellos Nº : O. 52, 53, fil. 1, 54, 
55, 56 y 59. Todos con bisagras salvo los sellos O. 54 y O. 55 que 
se encuentran en condición mint. V.C. 4.000 

3.000 

317 
 

M. 31, 32, 33, 
35 Y 37 

  
1c, 2c, 4c, 8c y 20c cinco sellos de los primeros siete de la serie 
Multas Leblanc en papel paja. Todos en condición nuevos con 
bisagras. V.C. $ 4.000 

3.000 

318 
 

M. 48a/ 52a   
Serie Multas Mesías con margenes más anchos, 2c, 4c, 8c, 10c y 
20c. Todos en condición nuevos con bisagras. V.C. " 3.750. 

3.000 

319 (*)/* 
M. 49b, 50b, 

51b, 52b Y 55a 
  

4c, 8c, 10, 20, y 80c. Cinco valores de la Serie Multas Mesías con 
variedad : Centros Invertidos. V.C. $ 3.750. 

3.000 

320 
 

T.P. 23, 24 Y 25   2c Pardo, 3c rojo y 4c azul, tres Tarjetas Postales con sello 12.000 
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impreso con la efigie de Cristónbal Colón. Las tres tarjetas en 
condición nuevas sin uso y en buen estado. Impresas por Cadot - 
Santiago. V.C. $ 15.000. 

321 
 

T.P. 47   

2c Rojo ( Colón ) s/cartulina color verde enviada desde Antofagasta 
20/Dic/ 1902 a Valparaíso propaganda del " Gran Hotel de France 
et D`Angleterre y anexo - Vicente Vuskovic - Antofagasta. 
Matasellos de recepción de Valparaíso. 

4.000 

322 
 

T.P. 48   
2c Rojo ( Colón ) s/cartulina color verde enviada desde Santiago 
28/III/1916 a alparaíso con propaganda del " Laboratorio Santiago 
". 

4.000 

323 
 

EP. 17   

4c Verde ( Montt ), papel liso color blanco en sobre tipo 14 con 
franqueo adicional de 10 centavos ( Sellos Nº 114 X 1 y 125 X 2 ), 
enviada desde Puerto Montt 24/Dic/1916 con propaganda de " 
Cárlos Braemer - Ajente de Aduana y de Vapores ". 

4.000 

324 
 

EP. 17   

4c Verde ( Montt ), papel liso color blanco en sobre tipo 14 con 
franqueo adicional de 8 centavos ( Sello Nº 115 X 2 ), enviada 
desde Quillota 10/Abr/1915 a Valparaíso con propaganda de " 
Gray & Sinclair " fabricantes de Salsa Inglesa y conservas finas ". 

4.000 

325 
 

BE. 7 b   

$ 1.50 Rosado sobre cartulina color blanco ( Colón ) con franqueo 
adicional de $ 1.50 ( Sellos Nº 132 X 3 Y 136 X 6 ). Boletín de 
Encomienda enviado desde Santiago a Osorno. El Boletín tiene 6 
perforaciones de ANULADO sobre las estampillas. Los tres se llos 
de 10c y uno de 20c están rotos. 

35.000 

326 
 

BE. 28   
$ 2.50 Gris azulado ( De La Lastra ) s/cartulina de color blanco. 
Boletín de Encomienda en condición nuevo sin uso. V.C. $ 20.000 

15.000 

327 
 

BK. 14   
1967, Homenaje a los Filatelistas Peruanos. Bloc Conmemorativo 
en color Burdeo, offset, sin dentado y sin goma. V.C. $ 5.000 

4.000 

328 
 

BK. 40 Y 
OTROS 

  
Ocho Blocs Conmemorativos de los años 1987 al año 1991. Blocs 
en condición mint Nº : 40, 41, 44, 45, 47, 52, 53 y 54. V.C. $ 
17.500. 

12.500 

329 
 

BK. 55 Y 
OTROS 

  
Ocho Blocs Conmemorativos de los años 1992 al año 1993. Blocs 
en condición mintNº : 55, 56, 58, 60, 61, 62, 63 y 64. V.C. $ 23.000. 

15.000 

330 
 

FO. 04 PRUEBA 
Prueba fotográfica del Folleto 04, Cuarto Centenario del 
Descubrimiento de Chile. Folleto en condición nuevo sin uso con 
dos marcas de dobleces horizontales. 

25.000 

331 
 

SP. 2002   
Saludo de Pascua año 2002. Nueva sin usa y doblada en dos. V.C. 
$ 4.000. 

3.000 

332 
 

MM. 9   
Memoria de la Casa de Moneda 1954/63, Completa con todas sus 
láminas y el Folleto Nº 12. Memoria en buenas condiciones. V.C. $ 
20.000. 

8.000 

333 
 

MM. 10   
Memoria de la Casa de Moneda 1964/74 completa con todas sus 
láminas, Folletos y Grabados. Memoria en buen estado. V.C. $ 
20.000. 

6.000 

 

 

 

  



DISPERSIÓN del 27 de Agosto 2013 (18:30 hrs) 

 15 

      

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

7 

 

8 

 

9 

 

1
0  

12 

 

14 
 

1
1 

 
13 

 
15 

 

16 
 
17 

 

1
8 

 

1
9 

 

20 

 

21 

 

22 

 

23 

 

2
4 

 

2
5 

 

26 

 

27 

 

28 

 

29 

 

3
0 

 

3
1 

 

33 

 

34 

 

35 

 

36 

 

3
7 

 

3
8 

 

39 

 

40 

 

            

41 

 

42 

 

4
3 

 

4
4 

 

45 

 

47 

 

58 

 

46 
 

49 

 

50 
 

5
1  

5
2  

48 
 

55 
 
57 

 

5
3  

5
6  

54 
 

          

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


DISPERSIÓN del 27 de Agosto 2013 (18:30 hrs) 

 16 

59 

 

60 

 

6
1 

 

6
2  

63 

 

65 

 

6
4  

66 
 

67 
 

68 

 

69 

 

7
0 

 

7
1 

 

72 

 

73 
 

74 
 

75 

 

76 

 

7
7 

 

7
8 

 

79 
 

82 

 

80 
 

81 
 

83 

 

84 

 

8
5 

 

8
6 

 

87 

 

88  

89 

 

90 

 

9
1 

 
9
3 

 

94 

 

95 
 

9
2 

 

96 
 

97 

 

98 

 

9
9 

 

1
0
0 

 

101 

 

10
3 

 

10
2 

 

10
4 

 

1
0
5 

 

1
0
6 

 

107 

 

10
8 

 

11
0 

 

10
9  

1
1
1 

 

1
1
3 

 

114 

 

11
5 

 

11
2  

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


DISPERSIÓN del 27 de Agosto 2013 (18:30 hrs) 

 17 

11
6 

 11
8 

 

1
1
9 

 

1
2
0 

 

121 

 

12
2 

 

11
7 

 

12
3 

 

12
4 

 

1
2
5 

 

1
2
6 

 

127 

 

12
8 

 

12
9 

 

13
0 

 

1
3
1 

 

1
3
2 

 133 
 

13
4 

 

13
5 

 

13
6 

 

1
4
0  

1
4
1 

 

142 

 

14
3 

 

13
7  

1
4
4 

 

1
4
5 

 

146 

 

14
7 

 

13
9  

14
8  

14
9  

15
0  1

5
3 

 

1
5
4 

 

155 

 

15
6 

 

15
1 

 

15
2  

15
7 

 

15
8 

 

15
9 

 

1
6
0 

 

1
6
1 

 

162 

 

16
3 

 

16
4 

 

17
6 

 

1
7
8 

 

1
7
9 

 

180 

 

18
1 

 

17
7 

 

1
8
2 

 

1
8
3 

 

184 

 

18
5 

 

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


DISPERSIÓN del 27 de Agosto 2013 (18:30 hrs) 

 18 

18
6 

 

18
7 

 

1
8
8 

 

1
8
9  

190 

 

19
1 

 

19
2 

 

19
3 

 

1
9
4 

 

1
9
5 

 

196 
 

19
8 

 

197 

 

19
9 

 

20
0 

 

2
0
1 

 

2
0
2 

 

203 

 

20
4 

 

20
5 

 

20
6 

 

2
0
7 

 

2
0
8 

 

209 

 

21
0 

 

21
1 

 

21
2 

 

2
1
3 

 

2
1
4 

 

215 

 

21
6 

 

21
7 

 

21
8 

 

2
1
9 

 

2
2
0 

 

221 

 

22
2 

 

22
3 

 

22
4 

 

2
2
5 

 

2
2
6 

 

227 

 

22
8 

 

22
9 

 

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


DISPERSIÓN del 27 de Agosto 2013 (18:30 hrs) 

 19 

23
0 

 

23
1 

 

2
3
2 

 

2
3
3 

 

234 

 

23
5 

 

23
6 

 

23
7 

 

2
3
8 

 

2
3
9 

 

240 

 

24
1 

 

24
2 

 

24
3 

 

2
4
4 

 

2
4
5 

 

246 

 

24
7 

 

24
8 

 

24
9 

 

2
5
0 

 

2
5
1 

 

252 

 

25
3 

 

25
4 

 

25
5 

 

2
5
6 

 

2
5
7 

 

258 

 

25
9 

 

26
0 

 

26
1 

 

2
6
2 

 

2
6
3 

 

264 

 

26
5 

 

26
6 

 

26
7 

 

2
6
8 

 

2
6
9 

 

270 

 

27
1 

 

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


DISPERSIÓN del 27 de Agosto 2013 (18:30 hrs) 

 20 

27
2 

 

27
3 

 

2
7
4 

 

2
7
5 

 

276 

 

27
7 

 

27
8 

 

27
9 

 

2
8
0 

 

2
8
1 

 

282 

 

28
3 

 

28
4 

 

28
5 

 

2
8
6 

 

2
8
7 

 

288 

 

28
9 

 

29
0 

 

29
1 

 

2
9
2 

 

2
9
3 

 

294 

 

29
5 

 

29
6 

 

29
7 

 

2
9
8 

 

2
9
9 

 

300 

 

30
1 

 

30
2 

 

30
3 

 

3
0
4 

 

3
0
5 

 

306 

 

30
7 

 

30
8 

 

30
9 

 

3
1
0 

 

3
1
1 

 

313 
 

31
5  

3
1
2 

 

314 
 

31
6  

31
7 

 

31
8 

 3
2
1 

 

3
2
2 

 

323 

 

32
4 

 

31
9 

 

32
0 

 

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


DISPERSIÓN del 27 de Agosto 2013 (18:30 hrs) 

 21 

32
5 

 

32
6 

 

3
2
7 

 

3
2
8 

 

329 

 

33
0 

 

33
1 

 

          

 

 

 

 

AGRADECEMOS SU PARTICIPACIÓN Y ESPERAMOS CONTAR CON SUS OFERTAS 

LA COMISIÓN DE CANJE 
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